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До проєкту змін до Стратегії розвитку Житомирської області на період до 2027 року (далі – Стратегія) 

1 Сергій 
Іщенко 

Розділ 5. 
«Стратегічні цілі, 
місія Житомирської 
області» 

Сформулювати положення щодо індустріальних парків 
наступним чином: 
«Розвиток мережі індустріальних парків з урахуванням 
моделі екоіндустріального парку, як інфраструктури для 
створення інноваційно-технологічних підприємств та 
залучення інвестицій у їх розвиток.» 
Важливе значення матиме формування спеціалізованих 
майданчиків із розвиненою інфраструктурою – нових 
індустріальних парків, які забезпечують сприятливі 
умови для діяльності підприємств, а також забезпечать 
управлінську, екологічну, соціальну та економічну 
ефективність їх функціонування. 

Враховано 

Завдання 1.1.2. викладено в запропонованій редакції: «Розвиток 
мережі індустріальних парків з урахуванням моделі 
екоіндустріального парку, як технологічної інфраструктури для 
створення інноваційно-технологічних підприємств та залучення 
інвестицій у їх розвиток». 
Перше речення другого абзацу описової частини оперативної цілі 
«1.1. Активізація точок зростання регіональної економіки, розвиток 
різних форм співробітництва» викладено в запропонованій редакції: 
«Важливе значення матиме формування спеціалізованих 
майданчиків із розвиненою інфраструктурою – нових 
індустріальних парків, які забезпечують сприятливі умови для 
діяльності підприємств, а також забезпечать управлінську, 
екологічну, соціальну та економічну ефективність їх 
функціонування». 

 
Під час проведення СЕО визначено доцільність та прийнятність планованої діяльності (завдання Стратегії) і обґрунтування економічних, технічних, 

організаційних та інших заходів щодо забезпечення безпеки довкілля, а також оцінено вплив на навколишнє середовище, прогноз впливу на навколишнє середовище, 
виходячи із особливостей планованої діяльності з урахуванням природних, соціальних та техногенних умов, а також з урахуванням сильних і слабких сторін регіону 
(внутрішні фактори) та можливостей і загроз (зовнішні фактори). 

У контексті СЕО проєкту змін до Стратегії були розглянуті два сценарії розвитку, які є можливими варіантами комплексного розвитку регіону, базованими на 
балансах розвитку економічної і соціальної сфер та їх впливу на екологічний стан і якість життя населення, а саме: 

оптимістичний, що передбачає реалізацію Стратегії;  
гіпотетичний «нульовий», за яким не розробляється і не затверджується Стратегія. 
В якості альтернативи розглядався «нульовий сценарій», тобто опис, прогнозування та оцінку ситуації у випадку незатвердження Стратегії. Це означає 

збереження незмінною існуючої на даний момент ситуації в області. Незатвердження Стратегії не дасть змоги збільшити позитивні впливи на довкілля і здоров’я 
населення, які мають бути наслідком виконання завдань Стратегії. Реалізація «нульового сценарію» не забезпечить досягнення збалансованого (сталого) розвитку 
Житомирської області. Це може призвести до погіршення екологічної ситуації і як наслідок може відобразитися на умовах життя та здоров’ї населення. 

За результатами аналізу реалізації кожного із сценаріїв та прогнозу можливих шляхів розвитку області у випадку домінування тих чи інших факторів та з 
урахуванням впливу ефектів чи негативних наслідків від них визначено наступне. 

В рамках гіпотетичного сценарію подальший сталий розвиток області ускладниться та погіршиться екологічна ситуація, ресурси використовуватимуться 
неефективно. Це означає збереження інерції розвитку з негативними тенденціями і диспропорціями та загроз екологічній безпеці і безпеці життя населення. 

В рамках оптимістичного сценарію виконання завдань Стратегії позитивно вплине на стан атмосферного повітря, водних об’єктів, ситуацію з відходами, 
земельні ресурси, біорізноманіття, рекреаційні зони та культурну спадщину. Це означає, що реалізація Стратегії сприятиме гармонізації економічної, соціальної і 
екологічної складових розвитку регіону та підвищенню рівня його збалансованості і стійкості.   

Зазначені результати свідчать про необхідність затвердження проєкту змін до Стратегії. 
 

Копія електронного листа Сергія Іщенка від 09.01.2025 додається до цієї довідки. 


